

Iztok DERČA

Občinski svetnik Občine Braslovče

Grajska vas 32

3303 Gomilsko

Prejeto: 27-05-2015	Sig. z.:
Številka zadeve: 0520-6/2014-4	Pril.:
	Vred.:

G. Župan Branimir Strojanshek in

Strokovne službe Občine Braslovče

Braslovče 22

3314 Braslovče

ZADEVA: Pobude oz. vprašanje ob obnovi transportnega vodovoda

Kot vemo je v teku izgradnja transportnega vodovoda Tabor – Braslovče - Prebold, katerega nosilec projekta je Občina Braslovče. Projekt se financira večidel iz evropskih sredstev, kar pomeni tudi nadzor nad porabo teh sredstev s strani Evrope oz. njenih organov.

Glede na to, da glavna voda poteka v naši neposredni bližini opažam, da se gradi nov vod in dela gredo k koncu. Istočasno pa nikjer nisem opazil, da bi se stare salonitne cevi izkopalje in ustrezno odstranile. Pri ravnanju z azbestnimi odpadki veljajo posebni in dokaj strogi predpisi. Zaradi vsega navedenega me zanima sledeče:

- Ali je v projektne dokumentaciji sploh predvidena odstranitev azbestnih cevi
- V kolikor je, kdaj se bo to opravilo in kdo s strani občine bo to kontroliral.

V nasprotnem primeru, se nam lahko zgodi izredni inšpekcijski nadzor in ugotovitev, da so v zemlji ostale azbestne cevi. Občina Braslovče, kot nosilec in odgovorna oseba pa dobi kazen ali celo vračilo evropskih sredstev!! Po vsem tem pa še odstranitev teh cevi, kar zna biti dražje kot polaganje novih, v kolikor to ni del projekta, ki že poteka.

Odgovori na ta vprašanja bi naj bili na naslednji seji OS, da se »slučajno« ne zgodi prevzem dokončanega voda, salonične cevi bodo pa ostale v zemlji, ker bo naslednja seja prepozna. Zato upam na čim hitrejši odgovor.

Pa še eno vprašanje glede tega vodovoda. Z izgradnjo tega voda bi se naj izboljšala kvaliteta pitne vode, saj se ta ne bo pretakala po azbestnih ceveh in pa drastično se bodo zmanjšale izgube, zaradi puščanja dotrajanih cevi.

Druga trditev, ki zadeva predvsem Komunalno podjetje Žalec, kot upravljalca, povsem drži, prva pa na žalost ne.

Dejstvo je namreč, da se ta novi vod napaja s treh izvirov. Od izvirov pa do novega voda pa voda še vedno teče po dotrajanih azbestnih ceveh. To pomeni, da je nujno potrebno urediti še teh cca. 900m cevi do vseh izvirov in doseči uradno zaščito okolice teh vodnih zajetij kot Vodovarstveno območje. Okolica zajetij sedaj nima te zaščite in na tem področju poteka intenzivno kmetovanje z gnojenjem, kar pronica v podtalnico in naprej v zajetja. Lahko nam zagotavljajo, da je voda po vseh merilih neoporečna, kar tudi mora biti po zakonu, vendar se nam lahko zgodi, da tudi z vso kemijo s katero zagotavljajo neoporečnost, tega ne bo moč več zagotavljati, vendar bo takrat prepozno. Gnojevka in ostalo, kar se uporablja na tem območju, pronica v tla in se tam v določeni meri akumulira. Nekega dne pa bodo te kritične mase presežene, vendar potem ni več pomoči.

Zaradi vsega tega apeliram na občino, da ponovno uradno posreduje pri Komunalnem podjetju Žalec in Občini Tabor, kjer so ta tri zajetja, da zakonsko uredi ta območja kot Vodovarstvena območja in jih ustrezno zaščiti, kot je to tudi dolžna storiti, v dobro nas vseh!

Grajska vas ; 27.05.2015

Iztok DERČA

